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Descrizione generale

Il modulo EM3xx permette di interfacciare ad una centrale analogica-indirizzata una serie di dispositivi
esterni per mezzo di diversi ingressi ed uscite a seconda del modello.
Nelle versioni equipaggiate con 4 ingressi, 2 di questi possono essere configurati come zone con-
venzionali, alimentate dal loop o da una fonte di alimentazione locale.
Le 4 uscite sono, a seconda del modello, supervisionate per la gestione di segnalatori ottico-acustici o
contatti puliti per applicazioni generiche.

Ingressi Uscite ( €
Modello ili
configurabili come i :
NUMEro | 2 one convenzionali | "Mer® e R 0051
EM344S 4 2 4 supervisionate|  991g/03 OO%&PR'
EM34R | 4 2 4 | contattipuliti | 991gi04 | O05LCPR-
EM340 4 2 / / so1gos | OOTEER
EM304S / / 4 supervisionate|  991g/06 OO%&PR'
EM30AR |/ 7 4| contattipuiit | 991gior | CO5LCPR-
Nota

I moduli EM3xx sono certificati secondo le norme EN54-17 Isolatori di corto circuito e EN54-

18 - Dispositivi di ingresso/uscita.

In fronte al modulo € apposta un’etichetta che riporta una mappatura dei terminali a disposizione. Sul
retro invece € apposta |'etichetta con i dati di targa che riporta anche il numero seriale univoco che iden-

Morsettiera EM3x4R
1 Output CH1NC
2 Output CH1C
3 Output CH1NO
4 Output CH2NC
5 Output CH2C
6 Output CH2NO Terminali di uscita contatto pulito: permette di attivare dispositivi
7 Output CH3NC quali elettromagneti per porte tagliafuoco, ecc.
8 Output CH3C
9 Output CH3NO
10 Output CH4NC
1 Output CH4C
12 Output CH4NO
Morsettiera EM3x4S
1 /
2 Output CH1 +
3 Output CH1 -
4 /
5 Output CH2 + Terminali di uscit isionati: ttono di atti v
6 Output CH2 - S Spodii qualt sirene! lampeggiator, eca: b
7 Ji In centrale verra segnalata una condizione di guasto nel caso di
3 Output CH3 + corto circuito 0 interruzione del cavo di connessione.
9 Output CH3 -
10 /
1 Output CH4 +
12 Output CH4 -
Morsettiera EM34x
22 Input CH1 + Terminali di ingresso supervisionati: permettono
B gt R RS e P Orlal @ 1% tnca i posor 24
20 Input CH2 + fipositig estami deal Selaton nean ol ume [Resistenza di allame:
con uscita a relé o qualsiasi tipo di dispositivo m
19 Input CH2 - dotato di uno o piu relé di uscita.
18 Input CH3 +
P Per I'assegnazione della
17 Input CH3 - Terminali di ingresso la cui 'funzipne ¢ quella di ;unzipfne' eglti in Iressi
one convenzionali. are riferimento alla
:g 'I“P“‘t%:‘:*' ‘ venzienat tabelia del DIP switch.
npu -

Morsettiera EM3xx

Terminali di ingresso per ali-

Terminali di ingresso

Terminali di uscita

Segnalazioni LED

. oo " + mentazione estemna: viene usata per usai isi
tifica il dispositivo. 13 Vext alimentare il dispositivo collegaFo Nel ctz_aﬁo I ltjscn_a sgpewlsl_onata nt?r}
ull'uscita supenvisionata, in centrale. ts(le%:iolr:ézgee}’lggg paerseswq{anr-leoirlszulaa
P : Verra segnalata una condizione di .
Descrizione delle parti 14 Vext - guasto nel caso in cui faie ali- |5
mentazione non sia rilevata.
N ttare T'ord
LED 1 26 Loop N + Tenniri\r?lgirggsroilogalli? gg;jentu di di?ir;;rél\_ses%e/s?;s(nﬁang%ielgt;% (ter
- . minali Loo 0SSONO essere scam-
LED 2 25 Loop IN Dlat con taminah Loop OUT).
LED 3 2 Loop OUT + Terminali per il collegamenta di |8t L0 0 ot
Terminali di loop 23 Loop OUT - usata con il 1oop. nella presente tabella. }
DIP switch

Terminali di alimentazione esterna

Etichetta/mappa dei terminali

Flange con fori d’ancoraggio

Etichetta dati di targa posteriore

X« —|I|® MmO 0w >

Etichette numero seriale rimuovibili

rosso Ingresso in allarme
LED1 giallo Tngresso in guasto
LED 2 giallo Guasto generico o isolatore di corto sul loop aperto
verde
LED 3 giallo 1G§Ja§t’&su—uscire supernvisionate o mancanza tensione sui morsetii
e
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DIP switch Attenzione EM304S nLoop dela Inim Electronics.
Le due etichette staccabili con il numero seriale vanno rimosse dal modulo e posizionate una B EM304R o . llprodotto non & destinato ad installazioni
Switch ON OFF sulla scatola nella quale viene alloggiato il modulo ed una sulla piantina dell'impianto. Modulo mult ingregsofuscita analggico indirizzabile alftaperto, nelcaso alloggiario allinterno diun con-
A Sezione ingressi alimentata dal loop Sezione ingressi alimentata da ali- di rivelgzione edi lazi dii "pperedifici tenitore con grado diprotezione adeguato.
r 5 ma- men3a112ne ausiliaria Una volta installati tutti i dispositivi sul loop fare riferimento alle istruzioni della centrale di controllo per
unzione secondaria degli ingressi 3 e 4: n i C istiche essenziali Prestazione
B Non Usafo ona convenzionals la configurazione e I'indirizzamento. _ : _
— n - Ritardo nella risposta (tempo di PASS
C Ingresso 3 supervisionato Ingresso 3 con funzione secondaria Coll ti risposta)
D Ingresso 4 supervisionato Ingresso 4 con funzione secondaria oflegamenti P qoni in dizioni dil di PASS
Terminale DIP switch Collegamento Affidabilita di funzionar.nento PASS
Specifiche tecniche moduli EM3xx 22 Input CH1 + Ressr%eigazater- PASS
21 Input CH1 - Resi ;
i ii Qualsiasi posizione o esistenza a urti e PASS
Tensione di ingresso 20 Input CH2 + P Eglmmghilita vibrazioni
intervallo da19a30V = 19 Input CH2 - Ingresso supervisionato giiofun. ) F;ﬁ%ﬁ?gﬁg PASS
r
nominale 24 = 18 Input CH3 + Figura 2 Resistenza alla PASS
Consumo = Inout CH3 Stabilita elettiica | ___PASS
- npu -
ariposo 80 pA
in allarme 0MA@276V 16 Input CH4 +
Resistenza di bilanciamento ingresso 22 KOhm Dati del costruttore Circa questo manuale
Resistenza di allarme ingresso 2,2 KOhm 15 Input CH4 - Costruttore: Inim Electronics S.r.l. Codice del manuale: DCMIINAAEM3XX
B e - - — Sito di produzione: Centobuchi, via DeilLavoratori10 L A
Resistenza di fine linea uscita supervisionata 22 KOhm 63076 Monteprandone (AP), Italy Revisione: 160
Caratteristiche uscite Terminaie Colidsaments Tel:+39 0735705007 Copyright:le informazionicontenute in questo docu-
su singola uscita MAX1A/30V — 2 H1 9 Fax:+390735734912 mento sono proprieta esclusiva della Inim Electronics
- Output c + e-mail:info@inim.biz S.r.l..Nessuna riproduzione o modifica &€ permessa
totale su 4 uscite MAX2A/30V = 3 Output CH1 - Web: www.inim.biz senza previa autorizzazione della Inim Electronics S.r.I..
Condizioni ambientali di funzionamento g ?)Ut(pmt ?::22 Uscita sionata Iipersonale autorizzato dalcostruttore a riparare o sosti- 1Vt diftisonoriservati.
Temperatura da-5a+40°C utpu - scita supervisiona tuire qualunque parte delsistema, & autorizzato ad
8 Output CH3 + Figura3 intervenire solo su dispositivi ializzaticon iimar-
PECTPEY - < o " positivicommercializzaticon iimar-
Umidita relativa <95 % senza condensazione 9 Output CH3- chio Inim Electronics.
Dimensioni 1 Output CH4 +
Altezza (morsetti inclusi) 106 mm 12 Output CH4 - RAEE
Altezza (morsetti esclusi) 99 mm
Larghezza 113 mm Ai sensi dell a.rt4'26 .de! Decreto Le.glslatlvo 14. marzo 2014, n..49 Attuazlt'Jlne della direttiva
— — . Farninaie DIP switch Collegamento 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
Profondita (morsetti inclusi) 29mm . ) . . L .
— . - 18 Inout CH3 + lisimbolo delcassonetto barrato riportato sullapparecchiatura o sulla sua confezione indica che ilprodotto alla
Profondita (morsetti esclusi) 19mm P! mmmm fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagiialtririfiuti. L 'utente dovra, pertanto, con-
Peso 1409 ON ferire lapparecchiatura giunta a fine vita agliidoneicentricomunalidiraccolta differenziata deirifiutielet-
17 Input CH3 - OFF Zona convenzionale trotecnicied elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile consegnare lapparecchiatura che sidesidera
L. 5 " smaltire alrivenditore, almomento dellacquisto diuna nuova apparecchiatura ditipo equivalente. Presso irivenditoridi
Informazioni relative all’isolatore 16 Input CH4 + Figura 4 prodottielettronicicon superficie divendita dialmeno 400 m2 & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza
ON obbligo diacquisto, iprodottielettronicida smaltire con dimensioniinferioria 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per
Vimax Tensione massima sulla linea 30V — 15 Input CH4 - OFF lawvio successivo dellapparecchiatura dismessa alriciclaggio, altrattamento e allo smattimento ambientalmente com-
Vv n - - patibile contribuisce ad evitare possbilieffettinegativisullambiente e sulla salute e favorisce ilreimpiego e/o riciclo dei
hom Tensione nominale sulla linea 24V — s " N
. 3 materialidicuié composta lapparecchiatura.
Viin Tensione minima sulla linea 19V = Utilizzo del driver EDRV2000
V. Tensione massima di isolamento 125V ) . ) . e . . o
SO max (cambio da chiuso ad aperto) y Il driver EDRV2000 permette di modificare i parametri di funzionamento dei rivelatori, di valutarne lo
V50 min Tensione minima di isolamento 10V— stato di contaminazione, di eseguirne una diagnosi accurata. Il driver pud essere utilizzato collegato alla L
{cambio da chiuso ad aperto) porta USB di un PC sul quale sia in esecuzione il software fornito con I'apparecchio o in maniera auto- Product description
V. Tensione massima di riconnessione 9V — ie alla batteri tenuta al int
i SC max (Dcfsr;:r';::eanazggnﬁadylu;?)reme oS ;oma graélelad a allerla col,n e,Fu a ad le:jolln erI:gRVZOOO . da al e all The EM3xx module allows you to interface an addressable-analogue control panel with external appa-
L max latore aperto (stato isolato) 15mA er maggiori deftagli e per I'utilizzo del driver si rimanda al manuale allegato. ratus and devices by means of its inputs and outputs according to model.
Ic max Massima corrente con isolatore chiuso 600 mA Test e manutenzioni In the versions with 4 inputs 2 of them can be configured as conventional line interface powered from
Is max Massima corrente con corto circuito 600 mA loop or from alocal power supply.
Z¢ max Massima impedenza con isolatore chiuso 0,5mQ E' essenziale che le funzioni del modulo siano verificate all'atto della messa in funzione dell'impianto e The 4 outputs, according to model, can be supervised for sounderflashers control or voltage free con-
durante i controlli periodici eseguiti secondo quanto prescritto dalla normativa locale vigente. tacts for generic applications
Installazione Marcatura CE Input Output ST
I modulo si collega alla centrale di rivelazione per mezzo di un conduttore a 2 poli twistato e schermato, Documentazione per gli utenti Model be selectable as con- be E 1
su tale conduttore viene trasferita sia I'alimentazione che la comunicazione digitale bidirezionale (fare o ) D N number |\ entional zone | MUMPer type ] 4 0051
riferimento al manuale della centrale, nel paragrafo relativo all'installazione vengono forniti i dettagli sul DichiarazionidiPrestazione, DichiarazionidiConformita _
cablaggio) e Certfficatirelativiaiprodottilnim Electronics S.r.I. pos- EM344S 4 2 4 supervised 991g/03 | 0051-CPR-1869
: 0051 sono essere ¢ ltamente dalfindirizzo web 991g/04 | 0051-CPR-1870
Il modulo & dotato di un isolatore di corto circuito che, nel caso di corto circuito tra i due conduttori di con- INIM Electronicssi.r.l. www.inim.biz. accedendo alfarea riservata e suc- EEMMM;(? : ; ‘/‘ voltag/e free 991 g/o 0051 .CPR-1868
nessione con la centrale (loop), & in grado di interrompere il polo negativo isolando la sezione di cavo ViaDeill i 10 - Fraz. C cessivamente selezionando “Certificaziont’o richiesti ] /05 5 -
dove si & verificato il corto. Per le caratteristiche tecniche dell’isolatore, consultare il documento “ILP 63076 Montepralr;done (AP)-ltaly alfindirzzo e-mallinfo@inim bizo ichiestia mezzo posta EM304S / / 4 supervised 991g/06 | 0051-CPR-1866
Specmcatlon.. ) A ‘ . ‘ o A 0051-CPR-1869 ordinaria alfindirizzo indicato in questo manuale. EM304R / / 4 voltage free 991g/07 0051-CPR-1867
il mc:_dur:o \é_a |nsta_\1latc_) alltlr:te?rno di una scatola di fissaggio per installazioni elettriche avente le carat- gggiggs-igég I manualipossono essere scaricatigratuitamente
eristiche di seguito riportate: 0051-CPR-1866 dallindirizzo web www.inim.biz, accedendo allarea riser- Note
« dimensioni interne minime: 125 x 125 x 40 mm 0051-CPR-1867 vata e successivamente selezionando ‘I manualideipro- The EM3xx are certified and approved in accordance with EN54-17 Short-circuit isolators and

.
.

grado di protezione IP44 o maggiore o o =
conforme alla normativa vigente in materia di installazioni di impianti elettrici

EN 54-17:2005 dottr-
EN 54-18:2005

EM344R ImoduliEM3xxvanno utiizzatiesclusivamente con

M340 centralidicontrollo che utiizzano ilprotocolio Ope-

Avvertenze e limitazioni

EN54-18 — Input/Output devices.

The label on the front of the module shows the map of the available terminals. On the back of the module
you will find a label showing the technical specifications and the distinctive serial number which iden-
tifies the device.
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L. LED 2 yellow Generic fault or short-circuit isolator on loop open « compliant with the established standards and codes relating to the Installation of electrical systems
Description of the parts geen
LED 3 vellow }:zult on supenvised outputs or power failure on terminals 13 and
A |LED1 The two removable serial number stickers should be taken off the module; one should be atta-
B |LED2 DIP switch ched to the box where the device is to be housed, the other to the installation layout.
C |LED3
- i Once all the loop devices have been properly connected, refer to the control panel installation and pro-
D |Loop ter_mlnals Switch ON OFF gramming manual for instructions regarding the configuration and addressing procedures.
E |DIP switch A Inputs powered by loop Inputs powered by external power supply
F  |Input terminals B Secondary function of the inputs 3 and 4: Connections
G |Output terminals Not used Conventional zone
H |External power input terminals c Input 3 supervised Input 3 - secondary function Terminals DIP switch Connection
I |Label/Map of teminais D Input 4 supervised Input 4 - secondary function 22 Input CH1 +
J  |Anchor locations . . . 21 Input CH1 - Any position
K |Technical specifications / serial-number sticker EM3xx technical specifications 20 Input CH2 +
L |Removable serial-number stickers 19 Input CH2 - Supervised input
Power suppl
PPY 18 Input CH3 + A B C Figure 2
EM3x4R terminals range from 19t0 30V — on HEEEER
1 Output CH1NC nominal A 17 Input CH3 - OFF
utpu
Current draw
2 Output CH1C . 16 Input CH4 + A [+
8 ML o nes on [N N
4 Output CH2NC in alarm 20mA@276V 15 Input CH4-
5 Output CH2C Input balancing resistance 22 KOhm
6 Output CH2NO Voltage-free oonet?e(:&}%%n;galestsafl(\)?wrgddgzggog gf devices such as Alarm input resistance 2.2KOhm
; %ﬁf:: tcCH: 3NCC Supervised output EOL resistance 22 KOhm ) Te’"‘g"“"ts ¢ CHI Connection
i utpu +
9 Output CH3NO Output rating 3 Out’:)ut CH1-
10 Output CH4NC on asingle output MAX1A/30V = 5 Output CH2 +
1 Output CH4C total on 4 outputs MAX2A/30V = 6 Output CH2 - Supervised output
12 Output CH4NO Environmental conditions 8 Output CH3 + Figure 3
N B 9 Output CH3 -
Morsettiera EM3x4S Temp.erature- . ofronlm Sto+d0°C - 1 Output CH4 +
Relative humidity <95 % without condensation
_ - 12 Output CH4 -
1 / Dimensions
: guipui (é:: * Height (with terminal boards) 106 mm
utpu - T inal DIP switch (o] il
7 L 7 Height (without terminal boards) 99 mm erminals swite ‘ onnection
T 18 Input CH3 +
5 Output CH2 + Width 113 mm
Ld Supervised output termlnals allow activation of one or more devices, . -
6 Output CH2 - uch as sounderflashers, etc. Depth (with terminal boards) 29 mm 17 Input CH3 - Conventional zone
A fault condition WI|| be signalled on the control panel in the event . :
7 / of short-circuit or interruption on the connection cable. Depth (without terminal boards) 19mm
g guttputt((::tl:? Weight 1409 16 Input CH4 + Figure 4
utpu -
10 / -
11 Output CHA+ Short-circuit isolator specifications 15 Input CH4
12 Output CH4 - . .
P Viax The maximum line voltage 30V — Using the EDRV2000 driver
EM34x terminals Vnom The nominal line woltage 24V — The EDRV2000 driver allows you to change the operating parameters of the detectors, check the con-
Viin The minimum line voltage 19V — tamination level of the smoke chambers and also obtain accurate diagnostic data. It can operate through
22 Input CH1 + SQE%?'?%%?&%%:"%?thugq%':gl}%gg;%%lﬁsf heorf o R v Th? maximum Voltage at which the device 125V the USB port of a computer furnished with the relative software programme, or can function auto-
ot data (relative to the status o e conta 0 the esistance In stan o Isola X = inai
21 Input CH1 - Tob dforth rol gtanel oxt L R2k_Othm inal 4 SO max (i.e. sw|tchesfr0m closed to open) Eom::sly tiy \A./ay of tr;? bafnerty_h?used mSIde'( K dlor ture d di the model) of
© be used for e Oonne ion of extemal devices |Resistance in alarm: The minimum voltage at which the device ach detector is capable of retaining memory (smoke and/or temperature depending on the model
2 Input CH2 + to the control panel, such as beam smoke detectors|2k2 Ohm Vs0 min isolates 10V — the 5 minutes prior to an alarm. Therefore, if an alarm occurs, it will be possible to obtain information
with relay outputs or other types of devices with (i.e. switches from closed to open) N . N X -
19 Input CH2 - one or more output relays. The maximum voltage at which the devics regarding the onset of the fire by simply connecting the EDRV2000 driver to the detection line.
:3 Ilnputt ‘é';?’ For the assignment of Vsc max Z?Zoga?t%ﬁesfmm open to dosed) 9V = For further information and details regarding use of the EDRV2000 driver, refer to the respective hand-
npu - Input terminals, to be used as conventional zones. ﬁg?e:'ntgut%;upocltllgxlsng The maximum leakage current with the
16 Input CH4 + DIP switch table: I max switch open 15mA
15 Input CH4 - (isolated state) Testing and maintenance
1 The maximum rated switching current
C max (e.g. with the switch closed) 600 mA . . . . . . - .
EM3xx terminals 1 The maximum rated continuous curent 600 mA The functionality of the module should be tested immediately after installation and periodically during
S max (e.g. under short circuit conditions) m maintenance inspections, in accordance with the established standard regulations and codes in force.
External power input terminals; to Z¢ max The maximum series impedance with the 0.5mQ
be usedpforthe ower supply to switch dlosed
13 Vext + the devices oonne%ted to thpeps)\/Jper- If the sut)ervlsed output is not used, the CE mark
vised output. loop voltage must be connected to ‘this .
14 Vext Fault oonlchtlon I\s signalled ?nfthe terminal, in order to avoid fault signals. Installation
- ntr nelin n
contro gngr fallutraeeve © . . . . . .
% T N+ T7s ot necessary To Tespect The Tnpu- The module must be connected to the control panel via a 2 pole twisted-shielded cable. This cable car- Declarationsof Performance, Declarations of Con-
oop Terminals fOf the IHPUt connection t/output configuration of the terminals ries both the power supply and the two-way digital communications data (refer to the control panel instal- formityand Certificates concerning to Inim Electronics
25 Loop IN - he loop. Ians‘élpcehlaonogpelablz;nd OUT terminals are lation manual, section for the wiring diagram). T E|0°51 - | S.r.l.productsmaybe downloaded free of charge from
24 Loop OUT + Teminals for the output con- | However, for wiring congruence, it is The module has a short-circuit isolator which, in the event of short-circuit between the two poles of the 12 Dei edtontossrl. ; the web addresswww.inim biz, getting accessto Exten-
) Via Dei Lavoratori 10 - Fraz. Centobuchi ing "Certifications” -
23 Loop OUT - nection with the foop. .an"ﬁi?é%fé’ follow the order indicaied control panel loop cable, is capable of interrupting the negative pole and thus isolating the section invol- 63076 Monteprandane (AP)- Italy dte‘i’:‘;f:ssa“d Flr‘ed’;se'ec??g c?e_”m;?""”s °”etq“deb
ved in the short-circuit. For the isolator specification, please refer to the “ILP Specification” document. 0051-CPR- stedtothe e-maiaddressinfo@inim bizorrequested by
. . L . X i ) ) EN 54-17:2005 ordinarymailto the addressshown in thismanual.
LED signalling The module should be housed inside an electrical mounting box, as per the diagram, with the following EN 24-18:2008
characteristics: 3 Manualsmaybe downloaded free of charge from the
LED 1 | red Alarm . X ) X XX web addresswww.inim.biz, getting accessto Extended
| yellow [Faultinput minimal internal dimensions:125 x 125 x 40 mm Intellltgent analogue addressable with short dircuitiso-|  Accessand then selecting "Manuals.

protection grade 1P44 or higher

lator

in buildings

or fire detection and fire alarm systems installed
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¢ch st Perf Warnings and limitations
Response delay (response time) PASS The EM3xxmodule mustbe used exclusivelywith
Performance under fire conditions PASS controlpanelsthatoperate on Inim Electronics Ope-
Operational reliability PASS nLoop protocol.
Tempsetrature resi- PASS Thisproductisnot suitable foroutdoorinstallation.
_stance However, foutdoorinstallation isnecessary,
Vibration resi- PASS ensure thatthe device ishoused inside a suitable
Durability of i i i
operational Humidity resi- PASS enclosure with the required protection grade.
reliability: stance
Corrosion resi-
stance PASS
Electrical stability PASS

Terminales de loop

DIP switch

Terminales de entrada

Terminales de salida

Terminales de alimentacion externa

Etiqueta/mapa de los terminales

Bridas con orificios de anclaje

Etiqueta con los datos de matricula trasera

m X« — IO MmO

Etiquetas con el nimero de serie extraibles

Terminales EM3x4R

DIP switch
Switch ON OFF
A Seccién entradas alimentada por el loop Seccion de i;‘éﬁg%f&“g:&mg?a porla ali-
B Funcién secundaria de Tas entradas 3y 4:
No usado ona convencional
C Entrada 3 supervisada Entrada 3 con funcion secundaria
D Entrada 4 supervisada Entrada 4 con funcion secundaria

Especificaciones técnicas médulos EM3xx

Tension de alimentacion

. ) 1 Output CH1NC -
Manufacturer's details About this manual 2 Output CH1C intervalo de19a30V =
Manufacturer: Inim ElectronicsSr.l. ) Manual code: DCMIIN4AEM3XX 3 Output CH1NO nominal 24 =
Production plant: Centobuchi, via DeilLavoratori10 Revision: 160 2 Output CHZNC Consumo
63076 Monteprandone (AP), Italy
Tel: +390735 705007 Copyright:the information contained in thisdocument 5 Output CH2C en reposo 80 pA
Fax:+390735734912 isthe sole property of Inim Electronics S.r.|. No part may 6 Output CH2NO Terminales de salida contacto limpio: permiten activar dlsposmvos en alarme 20mA@ 27,6V
e-mail:info@inim.biz be copied without written authorization from Inim Elec- 7 Output CH3NC como electroimanes para barreras corta fuego, etc. . . '
Web: www.inim.biz tronics S.r.l.. Allrights reserved. ) Output CH3C Resistencia de balanceo entrada 22 KOhm
The personsauthorized bythe manufacturerto repair 9 Output CH3NO Resistencia de alarma entrada 2,2KOhm
orreplace the partsof thissystem, hold authorization to 10 Output CH4NC Resistencia de fin de linea salida supervisada 22 KOhm
workon Inim Electronicsbrand devicesonly. 11 Output CH4C Corriente de salida MAX 20mA
WEEE 12 Output CH4NO Caracteristicas salidas
Terminales EM3x4S en salida Unica MAX1A/30V =
Informative notice regarding the disposal of electrical and electronic equipment (applicable in total en 4 salidas MAX2A/30V —
countries with differentiated waste collection systems) 1 / Condiciones ambientales
The crossed-out bin symbolon the equipmentoron itspackaging indicatesthat the product mustbe disposed 2 Output CH1 + Temperatura de -5a+40°C
of correctlyat the end of itsworking life and should neverbe disposed of togetherwith generalhousehold 3 Output CH1 - P
| - n
waste. The user, therefore, must take the equipmentthathasreached the end of itsworking life to the appro- 4 7 Humedad relativa <95 % sin condensacion
priate civicamenities site designated to the differentiated collection of electricaland electronicwaste. Asan attemnative to 5 Output CH2 + Medidas
th 1 tof electricaland electroni ste, hand th i t ish to di Terminales de salida supervisados: permiten activar uno o mas
oftoa deslerwhen purchasig newequipmentof the same ype. You are o entiled (o conveylordiposalsmaleo. Output CH2 - disposivos oo Srenas, fiemitenics oo Altura (cables incluidos) 106 mm
3 P - 9 N auip ype. 3 3 ) Y ; P! 7 / En la central se sefialara una oondlclon de problema en caso de cor- — ~
tronic-waste productswith dimensionsoflessthan 25c¢m to the premises of electronicretailot 1 sal ofat tocircuito o interrupcion del cable de conexion. Altura (cables no incluidos) 99 mm
least400m2, free of charge and without anyobligation to buy. Appropriate differentiated waste collection forthe sub- 8 Output CH3 + Ancho 113 mm
sequentrecycling of the discarded equipment, itstreatmentand itsenvironmentally compatible disposalhelpsto avoid 9 Output CH3 - - - - -
possible negative effectson the environmentand on health and favoursthe re-use and/orrecycling of the materialsitis 10 / Profundidad (terminales incluidos) 29mm
made of. 1" Output CH4 + Profundidad (terminales no incluidos) 19mm
12 Output CH4 - Peso 1409
Terminales EM34x P P . -
L E ificacion ni laislan ircui
Descripcion general specificaciones técnicas del aislante de cortocircuito
22 Input CH1 + dTermmlalef dde edntrada supemsadto%tpem'l\llten ,
El médulo EM3xx permite conectar a una central analdgica-direccionada una serie de aparatos y dispo- 21 input CH1 - AU B e (e T o e S aoiigctos y flevario Resigiencia de reposo: Vinax Tensién méaxima sobre la linea 30V —
sitivos externos a través de diferentes entradas y salidas dependiendo del modelo. Va utilizado para realizar la conexion a la central . . " - - —
. . y P 20 Input CH2 + de dispositivos ex}emos como deteldores lineales ;Zﬂ:f:”zc'é %)ehm Vhom Tension nominal sobre la linea 24V =
En Ia_s versiones equipadas con 4 entradas 2 de estas pueden ser gqnﬁguradas COMO zonas con- 19 Input CH2 - dlsgosmvg gg;\agaolggrau;%%?n%lsargluelggems%ﬁga Vinin Tension minima sobre la linea 19V —
vencionales, alimentadas por el loop o por una fuente de alimentacion local. 8 input CH3 ension Taxima de aisiamiento
Las 4 salidas son, dependiendo del modelo, supervisadas para gestionar los sefialadores dptico-act- Para asignar la fun- V50 max (cambio de cerrado a abierto) 125V —
sticos o contactos limpios para aplicaciones genéricas 17 Input CHS - Terminales de enirada cuya funcin esla de zonas ST (¢ 15, 201ad95, Vso mi Tension minima de aislamiento (cambio 10V —
g : 16 Input CH4 + convencionales. tabla de los DIP SO min de cerrado a abierto) =
switch. V. Tension maxima de reconexion
Entradas Salidas 15 Input CH4 - 'SC max (cambio de abierto a cemado) 9V —
Dispersion maxima de cormente con
Modelo i configurables . . c € Terminales EM3xx Il max aislante abierto (estado aislado) 15mA
numero | como Z.0na|s numero tipo Ic max Maxima coriente con aislador cerrado 600 mA
convencionales 0051
Terminales de entrada para ali- i : P~
EM344S 4 2 4 supervisadas 991g/03  |0051-CPR-1869 13 Vext + menltacwn' exielrga es ?unzada ol 1 ol . Is max Maxima coriente con cortocircuito 600 mA
T n ara alimentar el dispositivo conec-| 2ot N N N
EM344R 4 2 4 contactos limpios | 991g/04  |0051-CPR-1870 péadlo sobre ||a salldaplsupervlsada ng ;ﬁ?ﬁ.?;gaa||se:\,;lr‘§§g'r§e{g'§aefz Z¢ max Maximo impedimento con aislador cerrado 0,5mQ
- & n la central se sefialara una con- |minales la tension del 0o0p para evitar
EM340 4 2 / ! 9919/05 0051-CPR-1868 14 Vext dicion de problema en el caso en |el problema.
EM304S / / 4 supervisadas 991g/06  [0051-CPR-1866 ext - que tal allmentlatélon no sea detec- Instalacion
ada
EM304R / / 4 contactos limpios 991g/07  |0051-CPR-1867 NG €8 necesarno respetar el orden de
26 Loop IN + Terminales para la conexion de emralda /LsahdIaNdeﬁ%op (los tetr- El médulo se conecta a la central de deteccion a través de un conductor con 2 polos twistado y apan-
entrada con el loop. minales Loo ueden ser inter- ; : i N s P .
Nota 25 Loop IN - P e o e den o Ioop tallado, sobre este conductor es transferida sea la alimentacion que la comunicacion dlglt’al bidireccional
OUT). (consulte el manual de la central de control, en el apartado correspondiente a la instalacion se describen
Los médulos EM3xx estan certificados segun las normas EN54-17 Aislantes de cortocircuito y 24 Loop OUT + Temninales para la conexion de Para una coherendia de conexién so mayores detalles acerca de la conexion).
- Di iti i salida con el loop. recomienda seguir el orden indicado : i ; o
SN Dipesiinyes G eriziaE 23 Loop OUT - en la siguiente tabla. El modulo esta dotado por un aislante de cortocircuito que el en caso que se genere uno entre los dos
De frente al médulo se encuentra situada una etiqueta que contiene un mapa de los terminales que se LED 1 10jo Entrada en alarma conectores de conexion con la central (loop), es capaz de interrumpir el polo negativo aislando la sec-
i icio i i amarillo Entrada con problema cién del cable en donde se ha producido el fallo. Para las caracteristicas técnicas del aislante, consultar
encuentran a disposicion. En la parte trasera, en cambio, se encuentra colocada una etiqueta con los LED 2 amanilo Problema 9enérico o aidants de fallo sobre o1 1oop abiero | “LP ication” g
datos de matricula, que contiene también un nimero de serie Gnico que identifica el dispositivo. e Salidas acgvadas P el documento Specification”.
- - — El médulo va instalado en el interioro de una caja de fijacion para instalaciones eléctricas que tiene las
s . LED 3 . Problema sobre salidas supervisadas o falta de tension en los L fookt e
Descripcion de las piezas amarillo terminales 13y 14 siguientes caracteristicas:

A |LED1
B |LED2
C |LED3

« dimensiones internas minimas: 125 x 125 x 40 mm
« grado de proteccion IP44 o mayor
« en conformidad con la normativa vigente sobre instalaciones de sistemas eléctricos.
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Atencion
Las dos etiquetas separables con nimero de serie deben extraerse del médulo y colocarse
una sobre la caja en donde se encuentra alojado el madulo y la otra sobre el plano del sistema.

Una vez instalados todos los dispositivos sobre el loop remitirse a las instrucciones de la central de con-
trol para realizar la configuracion y el direccionamiento.

Conexiones
Terminal DIP switch Conexioén
22 Input CH1 +
2 Input CH1 - Cualquiera posicion
20 Input CH2 + quiera p
19 Input CH2 - Entrada supervisada
18 Input CH3 + Figura 2
17 Input CH3 -
16 Input CH4 +
15 Input CH4 -
Terminal Conexién
2 Output CH1 +
3 Output CH1 -
5 Output CH2 +
6 Output CH2 - Salida supervisada
8 Output CH3 + Figura 3
9 Output CH3 -
1 Output CH4 +
12 Output CH4 -
Terminal DIP switch ‘ Conexién
18 Input CH3 +
ON
17 Input CH3 - OFF Zona convencional
16 Input CH4 + Figura 4
ON
15 Input CH4 - OFF

Uso del driver EDRV2000

El driver EDRV2000 permite modificar los parametros de funcionamiento de los detectores, valorar el
estado de contaminacion y realizar un diagnéstico detallado. El driver puede ser utilizado conectado a

una puerta USB de un PC sobre el que se encuentra en ejecucion el software suministrado con el apa-
rato o de manera auténoma gracias a la bateria que se encuentra contenida en su interior.

Cada detector contiene una memoria de la seguimiento de las dimensiones fisicas (humoy temperatura
segun los modelos) en los 5 minutos que han precedido a la tltima alarma, por lo tanto utilizando el dri-
ver EDRV2000 es posible conectarse a la linea de deteccion y para cada detector obtener un grafico
detallado de la evolucién del principio de incendio.

Para mayores detalles y para el uso del EDRV2000 remitirse al manual anexado.

Prueba y mantenimiento

Es esencial que las funciones del maédulo sean verificadas en el momento de la puesta en fun-
cionamiento del sistema y durante los controles periddicos realizados de acuerdo con lo prescrito por la
normativa local vigente.

Marcado CE
Documentacion para los usuarios
c € Lasdeclaracionesde Prestacion, Declaracionesde Con-
formidad y Certificadosrelativosa los productos Inim Elec-
0051 tronics S.r.|. pueden descargarse gratuitamente de la
INIM Electronicss.r.l. direccion web www.inim.biz, accediendo alarea reser-
Vi -

vada ydespuésseleccionando “Certificaciones”o tam-
bién solicitarse a la direccion e-mailinfo@inim.bizo
pedirse porcorreo ordinario a la direccion indicada en
este manual.

iaDei L 10 - Fraz. C:
63076 Monteprandone (AP) - ltaly
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0051-CPR-1869
0051-CPR-1870
0051-CPR-1868
0051-CPR-1866
0051-CPR-1867

EN 54-17:2005
EN 54-18:2005

EM344R
EM340
EM304S
EM304R

Losmanualespueden descargarse gratuitamente de la
direccion web www.inim.biz, accediendo alarea reser-
vadaydespué leccionando “Losmanualesde lospro-
ductos”.

Advertencias y limitaciones
Losmo6dulosEM3xxvan utiizadosexclusivamente
con centralesde controlque utiizan elprotocolo
OpenLoop de Inim Electronics.

multi Elproducto no esta destinado para instalacionesal
ralos aire libre, en talcaso alojarlo en elinteriorde un con-

direcdiona Sligente
sistemas de deteccion yalama contra incendios insta- tenedorcon un grado de proteccién adecuado.
lados en edificios

Médulo

| C Prestaciones
I z%a:lrggg)e respuesta (tiempo de PASS
i?‘%gggmenm en condicionesde PASS
Confiabilidad de f PASS
Rosmsnanale | pass
o [Feamna] s
%'?a”f?‘;ﬂ'i'u'iﬂiﬂ o Redsiendaala | pass
Estabi{:_ﬁ;d eléc- PASS

Datos del constructor Sobre este manual
Fabricante: Inim Electronics S.r.I. Cédigo del manual: DCMIINAAEM3XX
Planta de produccién: Centobuchi, via DeiLavoratori L
10 Revisién: 160
63076 Monteprandone (AP), Italy
Tel:+390735705007
Fax:+390735734912
e-mail:info@inim.biz
Web: www.inim.biz

Copyright:lainformacion contenida en este docu-
mento espropiedad exclusiva de Inim Electronics S.r...
Ninguna parte puede sercopiada sin la previa auto-
rizacion porescrito de Inim Electronics S.r.I.. Todoslos
derechosreservados.

Elpersonalautorizado porelfabricante a repararo susti-
tuircualquierparte delsistema esta autorizado para
intervenirsdlo en dispositivos comercializados con la
marca Inim Electronics.

RAEE

Informacioén sobre la eliminacion de equipos eléctricos y electronicos (aplicable en los Paises
con si: der id lectiva)

Elsimbolo delcontenedortachado que figura en elaparato o en elembalaje indica que elproducto, alfinalde
B S Vvida uti, debe serdesechado porseparado de losdemasresiduos. Elusuario debera, portanto, llevarel

equipo legado alfinalde su vida a los centrosmunicipales especificos de recogida selectiva para desechos
electrotécnicosyelectronicos. Como alternativa a la gestion auténoma, esposible entregarelequipo que se desea eli-
minaralrevendedor, cuando se adquiera un nuevo equipo de tipo equivalente. En loscomerciosde productoselec-
trénicos con superficie de venta minima de 400 m2 también esposible entregargratuitamente, sin obligacion de
compra, losproductoselectrénicos con dimensionesinferioresa 25 cm que se deseen desechar. La adecuada recogida
selectiva para enviarposteriormente elequipo desechado alreciclaje, altratamiento ya la eiminacion ambientalmente
compatible, contrbuye a evitarposiblesefectosnegativosen elmedio ambiente yen la salud, yfavorece la reutiizacion
yloreciclaje de losmaterialesde losque esta compuesto elequipo.

Description générale

Le module EM3xx permet d'interfacer a une centrale analogique-adressable une série de dispositifs
externes par moyen de différentes entrées et sorties selon le modéle.

Dans les versions équipées avec 4 entrées. deux de celles-ci peuvent étre configurées comme des
zones conventionnelles, alimentées par le loop ou par une source d'alimentation locale.

Les 4 sorties sont, selon le modeéle, surveillées par la gestion d'avertisseurs optiques-acoustiques ou
par des contacts propres pour les applications génériques.

Entrées Sorties ST,
Modéle configurables - V'
numéro | comme zones | NUMéro type :
conventionnelles : 0051
EM344S 4 2 4 surveillées 991g/03  [0051-CPR-1869
EM344R 4 2 4 contacts propres 991g/04  |0051-CPR-1870
EM340 4 2 / / 991g/05 |0051-CPR-1868
EM304S / / 4 surveillées 9919g/06 0051-CPR-1866
EM304R / / 4 contacts propres 991g/07  [0051-CPR-1867
Note

Les modules EM3xx sont certifiés selon les normes EN54-17 - Isolateurs de court-circuits et
EN54-18 - Dispositifs d'entrée/sortie.

Devant le module une étiquette reporte un schéma des terminaux disponibles. Derriere en revanche
I'étiquette comprend les données de plaque avec le numéro sériel univoque qui identifie le dispositif.

Description des piéces

LED 1

LED 2

LED 3

Terminaux de loop

DIP Switch

Terminaux d'entrée

Terminaux de sortie

Terminaux d'alimentation externe
Etiquette/schéma des terminaux
Flange avec crans pour |'ancrage
Etiquette postérieure données de plaque
Etiquettes numéro sériel amovibles

r| Xl —| IO MmOl 0O|m >

Terminaux EM3x4R

Output CH1NC
Output CH1C
Output CH1NO
Output CH2NC
Output CH2C
Output CH2NO
Output CH3NC
Output CH3C
Output CH3NO
Output CH4NC
Output CH4C
Output CH4NO

Terminaux de sortie contact: permettent d'activer des dispositifs
comme des électroaimants pour portes coupe-feu, etc.

23 o o~ o o B w| N =

=
N

Terminaux EM3x4S

/
Output CH1 +
Output CH1 -

/

Output CH2 + . . - X .
Terminaux de sortie surveillés: permettent d'activer un ou plusieurs
Output CH2 - dispositifs comme des sirénes, des voyants d'avertissement, etc.
Ji A la centrale une condition de panne sera signalée en cas de court-
circuit ou d'interruption du cable de connexion.
Output CH3 +

Output CH3 -
/
Output CH4 +
Output CH4 -

2 3o N o o B w N =~

-
N

Terminaux EM34x

Terminaux d'entrée surveillés: permettent d'acquérir|
2 Input CH1 + I'état d'un ou plusieurs contacts et de le reporter sUr|g ssistance de repos:
21 Input CH1 - la centrale de contrdle. 20k pos:
Il doit étre utilisé pour la connexion a la centrale A D .
npu e dispositifs externes comme les détecteurs linéai- .
20 Input CH2 + de disposiifs externt les dé lineai-|Résigance dalame

res de fumée avec sortie a relais ou nimporte quel

19 Input CH2 - dispositif doté d'un ou plusieurs relais de sortie..
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18 Input CH3 +

7 Input CH3 - Terminaux d'entrée, dont |a fonction est celle des
16 Input CH4 + zones conventionnelles.

15 Input CH4 -

Terminaux EM3xx

Pour I'assignation de

la fonction aux

entrées, faire réfé-

rence au tableau des
switch.

Terminaux d'entrée pour ali-

Dispersion maximum de courant avec iso-

I max Iant ouvert (état isolé) 15mA

Ic max Courant maximum avec isolant fermé 600 mA

IS max Courant maximum avec icourt-circuit 600 mA

Z¢ max Résistance maximum avec isolant fermé 0,5mQ
Installation

13 Vext + mentation exteme: elle est utilisée |\ oo 0012 sortie surveillée
P i{;k".z”s‘ﬁ{v'e‘hf’e'z"%sigf;;%"t”;.ge n'est pas utlisee, reroﬂer sur les sup- Le module se connecte & la centrale de détection par moyen d'un conducteur a 2 pdles twistés et pro-
1 Vext Il sera signalé une condition de gggﬁf tension du loop pour éviter a tégés, sur ce conducteur |'alimentation et la communication digitale bidirectionnelle sont transférées
ext - LN #eegta[s)gsurg?g\?egh_ (dans le paragraphe du manuel de |a centrale de contréle, relatif aux connexions, des détails sont fournis
26 Loop IN + I'n'est pas nécessaire de respecter par rapport au cablage).
Terminaux pour la connexion Iordre d'entrée/sortie du loop (les ter- - A . o
25 Loop IN - d'entrée avec le loop. minaux Loop IN peuvent e‘r ed’\anges Le module est pourvu d'un isolateur de court-circuit qui, en cas gle court-circuit entre les fJeux_con—
21 L oUT+ gvec les tem;maux L%Op o ducteurs de connexion avec la centrale (loop), est en mesure d'interrompre le pdle négatif en isolateur la
oop Teminaux pour la connexion de sor- S0t 12 (e de sun u cab aged"" section de cable ol s'est produit le court-circuit. Pour les caractéristiques techniques de I'isolateur, con-
tie avecle loop. ivre l'ordre indiqué A s -
23 Loop OUT - dans le Tableau présent. sulter le document “ILP Specification”.
Si LED Le module doit étre installé dans un boitier de fixation pour installations électriques ayant les carac-
ignaux téristiques suivantes:
LED 1 rouge Entrée en alarme « dimensions internes minimum: 125 x 125 x 40 mm
Jaune Enfrée en panne « niveau de protection IP44 ou majeur
LED 2 jaune Panne génerique ou isolant de court sur le loop ouvert « conforme a la norme applicable en matiére d'installation de systemes électriques
verte Sorties actives .
LED 3 jaune Par?n??’sur s&mes surveillées ou manque de tension sur Ies sup- Attention
ports 13 et Les deux étiquettes détachables avec le numéro sériel doivent étre retirées du module et pla-
DIP switch cées une sur le boitier ot est logé le module et une sur le schéma du systeme.
Une fois tous les dispositifs installés sur le loop, faire référence aux instructions de la centrale de con-
Switch ON OFF tréle pour la configuration et I'adressage.
A Section entrées alimentée par le loop se‘f‘gmnee':f{gﬁgﬁgﬁ‘jn;?% par c i
B Fonction secondaire des entrées 3 et 4: onnexions
Non ufilisé one conventionnelle
C Entrée 3 surveillée Entrée 3 avec fonction secondaire Terminal DIP switch Connexion
D Entrée 4 surveillée Entrée 4 avec fonction secondaire 22 Input CH1 +
21 Input CH1 - Nimporte lequel
. . iti
Caractéristiques techniques modules EM3xx 2 Input CH2 + position
19 Input CH2 - Entrée surveillée
Tension d'alimentation 18 Input CH3 + Figure 2
intervalle de19a30V — ON
nominale 24 = 17 Input CH3 - OFF
Consommation 16 Input CH4 +
en repos 80 A ON
en alarme 20mA@ 276V 15 Input CH4 - OFF
Résistance de balancement entrée 22 KOhm
Résistance d'alarme entrée 2,2 KOhm . .
Terminal Connexion
Résistance de fin de ligne sortie surveillée 22 KOhm 2 Output CH1 +
Caractéristiques sorties 3 Output CH1 -
sur une seule sortie MAX1A/30V = 5 Output CH2 +
total sur 4 sorties MAX 2 A/30V — 6 Output CH2 - Sortie surveillée
Conditi - tales de foncti n 8 Output CH3 + Figure 3
onditions environnementales de fonctionnemen ) Output CH3-
Température de-5a+40°C M Output CH4 +
Humidité relative <95 % sans condensation 12 Output CH4 -
Dimensions
Hauteur (supports inclus) 106 mm Terminal DIP switch ‘ Connexion
Hauteur (supports exclus) 99 mm 18 Input CH3 +
Largeur 113 mm
Profondeur (supports inclus) 29mm 17 Input CH3 - Zone conventionnelle
Profondeur (supports exclus) 199 mm 16 | t CHa +
- npu Figure 4
Poids 1409 N g
15 Input CH4 -
Caractéristiques techniques de l'isolant de court-circuit
Utilisation du driver EDRV2000
Vinax Tension maximum sur la ligne 30V =
Vinom Tension nominale sur la ligne 24V — Le driver EDRV2000 permet de modifier le fonctionnement des détecteurs, d'en évaluer I'état de con-
v - — - tamination, et d'effectuer une diagnostique précise. Le driver peut étre utilisé a travers la connexion au
min Ie”S'O" minimum Z“" 'a:;g"e 19V — port USB d'un PC lequel est en exécution le logiciel fourni avec I'appareil ou de maniére autonome
ension maximum a’solation — A 3 el A
Vso max (passage de fermé a ouvert) 125V = grace a la batterie incorporée.
Vs0 min Tension minimum dfsolation 10V — Chaque détecteur contient une mémoire des variations des valeurs de fumée et température selon les
! %Passage de fermé 2 ouvert) modéles, dans les 5 minutes qui ont précédé la derniére alarme, en utilisant donc le driver EDRV2000 il
Vsc max (pean:s'gge'%aexgmg‘ éeferfrfﬂér')nex'on 9V = est possible de se connecter a la ligne de détection et pour chaque détecteur, obtenir un graphique avec

les détails de I'évolution du principe d'incendie

Pour plus de détails et pour |'utilisation du driver EDRV2000, nous vous renvoyons au manuel en

annexe.

Test et entretiens

Il est indispensable que les fonctions du module soient vérifiées au moment de la mise en fonction du
systéme et pendant les contréles périodiques effectués selon la prescription de la norme locale appli-

cable.

Marque CE
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Ilgente aveclsolant de eourt-qrcult poursystémes de
étection etde sgnallﬁtlgn dincendie pour bati-
nts

Ci isti ttielles Perf
Retard de réponse (tempsde
R e P (temp! PASS
Perfomance en casdincendie PASS
Fiabilité de fonctionnement PASS
Résisa}nne ther- PASS
mique
Résistance aux
\nblatlons PASS
PG derona | Res PASS
ilité de fonc- N
tionnement: émum'd'tzl
Résistance a la
gk PASS
Stabilité élec-
aue PASS

Données du constructeur
Constructeur:Inim Electronics S.r..
Site de production: Centobuchi, via DeiLavoratori10
63076 Monteprandone (AP), Italy
Tel:+390735705007
Fax:+390735734912
e-mail:info@inim.biz
Web: www.inim.biz
Le personnelautorisé parle constructeurpourréparer
ouremplacercertainespiécesdu systeme, n'estauto-
risé a intervenirque surlesdispositifs commercialisés
aveclamarque Inim Electronics.
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Documentation pour les utilisateurs

Déclaration de Prestation, Déclaration de Conformité et
Certificatsrelatifs au produits Inim Electronics S.r.l. peu-
ventétre téléchargésgratuitementsurle site web www.i-
nim.biz, en accédanta la section réservée puisen
sélectionnant "Certifications"ou en faisantdemanda a
ladresse mailinfo@inim.bizou parposte ordinaire a
ladresse indiquée dansce manuel.

Le manuelspeuventetre téléchargésgratuitementsur
le site web www.inim.biz, en accédant a la section réser-
vée puisen sélectionnant"Lesmanuelsdesproduits".

Avertissements et limitations

Lesmodules EM3xxdoivent exclusivement étre uti-
lisésaveclescentralesde controle quiutiisent le pro-
tocole OpenLoop de Inim Electronics.

Le produitn'est pasdestiné auxinstallationsexter-
nes, dansce casilestnécessaire de le logera
lintérieurd'un boitierde protection adéquat.

A propos de ce manuel
Code du manuel: DCMIIN4AAEM3XX
Révision: 160
Copyright: Lesinformations contenuesdansce docu-
mentsont propriété exclusive de Inim Electronics S.r.l..
Aucune reproduction ou modification n'est permise
sanslautorisation de Inim Electronics S.r.I.. Tousles
droitssontréservés.

des é

de récolte sé ive)

sur Iéli

Infor
Pays avec sy

électriques et électroniques (applicable dans les

Le symbole de la poubelle barrée surlappareilou surson emballage indique que le produitala fin de sa durée

de vie utile doit étre collecté séparément desautresdéchets. L'utiisateurdevra doncconfierlappareilen fin de

vie auxcentresde collecte municipauxappropriéspourle trisélectif desdéchets électroniqueset électriques.
Comme alternative a la gestion autonome, ilest possible de remettre lappareique lon souhaite éliminerau revendeur,
lorsde lachatd'un nouvelappareiléquivalen. Chezlesdétailantsde matérielélectronique disposantd’'une surface de
vente d’au moins400m2, ilest également possible de remettre gratuitement, sansobligation d’achat, lesproduits élec-
troniquesa éliminerde dimensionsinférieuresa 25cm. La collecte séparée adéquate de lappareilhorsservice auxfins
durecyclage, tratement et élimination compatible aveclenvironnement contribue a éviterleseffetsnégatifspossibles
surlenvironnementetla santé humaine etaide au réemploiet/ou recyclage desmatériauxdontlappareilest constitué.
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